

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADE INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  No IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DE NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B	NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: EXPEDIENTE:		RECORDMOTO	7053								
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO 1707775308 03/04/2019 HINOSTROZA JARAMILLO JUAN FERNANDO GERENTE GENERAL  2_INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  IDENTIFICACION: SE-G-00002700 NOMBRE: STELLIA S.A.  MOTIVO ANUAL DIRECCIÓN: URUGUAY  AÑO / FECHA: 2019 NACIONALIDAD: URUGUAY  SOCIEDAD REMISA: NO COTIZA EN BOLSA: NO  3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  DENTIFICACION NOMBRE TIPO IDENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO 0974581002 VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALBORADA, ETAPA IV. MZ. EC. VILLA 2. cvillacia, 67g/holmali.  4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  NO IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO NACIONALIDAD DIRECCION ESTADO CORREO CORREO DOMICILIARIA CORREO CORREO DOMICILIARIA CORREO CORR			7953									
1707776308 03/04/2019 HINOSTROZA JARAMILLO JUAN FERNANDO GERENTE GENERAL  2_INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  IDENTIFICACION: SE-G-00002700 NOMBRE: STELLIA S.A.  MOTIVO ANUAL DIRECCIÓN: URUGUAY  AÑO / FECHA: 2019 NACIONALIDAD: URUGUAY  SOCIEDAD REMISA: NO COTIZA EN BOLSA: NO  3_DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  DENTIFICACION NOMBRE IDENTIFIC: NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO  10924681002 VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALDORADA, ETAPA IV, MZ. EC, VILLA 2. evilladia_87(ghotimail.  4_DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  NO IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DOMICILIARIA CORREO	964	REPRESENT	ANTES LEGALES D	E LA COMP	PANIA QUE	REALIZARO	ON LA ÚLTIMA ACTUA	ALIZACION D	E DATOS			
2_INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  IDENTIFICACION: SE-G-00002700 NOMBRE: STELLIA S.A.  MOTIVO ANUAL DIRECCIÓN: URUGUAY  AÑO / FECHA: 2019 NACIONALIDAD: URUGUAY  SOCIEDAD REMISA: NO COTIZA EN BOLSA: NO  3_DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  DENTIFICACION NOMBRE TIPO NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO  1024581002 VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALBORADA, ETAPA IV, MZ. EC, VILLA 2. cviliacia_87 (photimali,  4_DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  NO IDENTIFICAC: NOMBRE TIPO DENCIONALIDAD DIRECCION ESTADO CORREO CIVIL DENTIFICACION ESTADO CORREO CIVIL DENTIFICACION DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B			FECHA NOMBRAN	MIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL							
IDENTIFICACION: SE-G-00002700 NOMBRE: STELLIA S.A.  MOTIVO ANUAL DIRECCIÓN: URUGUAY  AÑO / FECHA: 2019 NACIONALIDAD: URUGUAY  SOCIEDAD REMISA: NO COTIZA EN BOLSA: NO  3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  DENTIFICACION NOMBRE IDENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO  1024581002 VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALBORADA, ETAPA IV. MZ. EC, VILLA 2. CAVIBACIS. BY (IDENTIFICAL)  4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  NO IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B	170	1707775308		H	HINOSTROZA JARAMILLO JUAN FERNANDO			GERENTE GENERAL				
3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  DENTIFICACION NOMBRE TIPO IDENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO  1024581002 VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALBORADA, ETAPA IV, MZ. EC, VILLA 2. cvillacia_87@hotmail.  1. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  NO IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DOMICILIARIA CIVIL ESTADO CORREO ELECTRONICO B	AÑO / FECHA: 20		The same of the sa		NACIONALIDAD:							
DENTIFICACION NOMBRE IDENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO 0924581002 VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALBORADA, ETAPA IV, MZ. EC, VILLA 2. cvillacia_87@hotmail.  4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  No IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION ESTADO CORREO ELECTRONICO B	SOCIEDAD RE	EMISA: LN	0		COTIZA EN	N BOLSA:	40					
DENTIFICACION NOMBRE IDENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRO  0924581002 VILLACIS GRUZ CHRISTIAN ERNESTO CEDULA ECUADOR ALBORADA, ETAPA IV, MZ. EC, VILLA 2. cvilladis_87@hotmail.  1. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA  No IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DOMICILIARIA CIVIL ESTADO CORREO DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B	3. DATOS DE	LOS APODER	ADOS DE LA SO	CIEDAD E	XTRANJE	RA						
No IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO DENTIFIC. NACIONALIDAD DIRECCION ESTADO CORREO DE LECTRONICO B	DENTIFICACION		NOMBRE			ONALIDAD	DIRECCION DO	// ICILIARIA	CORREO ELEC	CTRONIC		
No IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO NACIONALIDAD DIRECCION ESTADO CORREO DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B	0924581002	VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO CER		CEDULA	A ECUADOR		ALBORADA, ETAPA IV, MZ. EC, VILLA 2. GUAYAQUIL-ECUADOR		cvillacin_87@hotmail.com			
No IDENTIFICAC. NOMBRE TIPO NACIONALIDAD DIRECCION ESTADO CORREO DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B	DATOS DE	1 05 500105	O ACCIONISTAS	MIEMBRO	OS DE LA	SOCIEDAD	EXTRANIERA					
IDENTIFIC: DOMICILIARIA CIVIL ELECTRONICO B	September 1980 and the State of the second		THE PERSON NAMED IN	or I	TIPO NACIONAL		DIRECCION			COTIZ		
ASE-Q-0005026 TAVEL OTERO ANTONIO OTRO HONDURAS COLONIA FLORENCIA CASADO at@melidoni.org	No											

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA
SOCIEDAD EYTRANIERA O ADODERADO

CHRISTIAN NOMBRE: No. IDENTIFICACIÓN: 0924581002 0924581002



## CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDA

Número único de identificación: 0924581002

Nombres del ciudadano: VILLACIS CRUZ CHRISTIAN ERNESTO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/SUCRE

Fecha de nacimiento: 6 DE JULIO DE 1987

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: ESTUDIANTE

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: SOTO GONZALEZ DIANA LORENA

Fecha de Matrimonio: 14 DE NOVIEMBRE DE 2014

Nombres del padre: VILLACIS ALVEAR VICTOR ERNESTO

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: CRUZ ALVEAR MIRIAN ESPERANZA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 11 DE DICIEMBRE DE 2014

Condición de donante: NO DONANTE

Información certificada a la fecha: 7 DE ENERO DE 2020

Emisor; KARLA ITAMAR JUMBO PINEDA - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 54 - GUAYAS - GUAYAQUIL

N° de certificado: 207-290-81709

Lcdo, Vicente Tajano G.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente













STUDADANA/O:

ASSESTA DOLLAR DE LASSESTA DOLLASSES AUGUSTA GOLLASSES DE LA CALONIA CONTRACTOR DE LA CALONIA CO

æ

FOTARIA QUINCUAGESIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL
PIEL COPIA DE DOCUMENTOS EXHIBIDOS EN ORIGINAL
DOY FE que la fotocopia(s) que antecede(n) es (son) igual(es)
al (los) documentos(s) original(es) que me fue exhibido en

FOJA(S).

Gua, aquil,\_\_\_

0.7 FNF 2020

An Jenes Surant Pinto



Factura: 002-002-000053228



20200901054D00049

## DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20200901054D00049

Ante mí, NOTARIO(A) PAULA CARIBE SUBIA PINTO de la NOTARÍA QUINCUAGESIMA CUARTA, comparece(n) CHRISTIAN ERNESTO VILLACIS CRUZ portador(a) de CÉDULA 0924581002 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 7 DE ENERO DEL 2020, (15:35).

CHRISTIAN ERNESTO VILLACIS CRUZ CÉDULA: 0924581002

NOTARIO(A) PAULA CARIBE SUBIA PINTO

NOTARIA QUINCUAGESIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL